

打破C罗、梅西垄断格局

非我“摩”属

创立于1991年的国际足联世界足球先生奖项，曾在2010至2015年与《法国足球》杂志1956年创立的“金球奖”合并为“国际足联金球奖”，今年是两大奖项“分道扬镳”后的第三年，过去十年，C罗和梅西瓜分了世界足坛的最高个人荣誉。

昨天，克罗地亚球星摩德里奇当选年度国际足联世界足球先生，从而打破了梅西和C罗对这一奖项长达十年的垄断。

虽然2018年尚未结束，但摩德里奇的这一年注定会被打上成功的标签，尽管在世界杯决赛的那个雨夜，他以失败者的身份离开卢日尼基球场，但就个人荣誉来说，却是个不折不扣的赢家。

或许球迷会为C罗、梅西鸣不平：个人数据甚至可以用“寒酸”形容的摩德里奇，何德何能摘得这一桂冠？的确，就进球数来说，摩德里奇与“梅罗”有着云泥之别，外在形象和号召力也不在一个量级。但是也要知道，C罗与梅西可以被球迷戏称为“球王”，却从来没有被呼作“大师”，而摩德里奇就是这样的一位“大师”。在皇马，他运筹帷幄，掌舵“银河战舰”；在克罗地亚，长相酷似传奇球星克鲁伊夫的他又稳坐军中帐，用瘦小的身板撑起全队的脊梁。

在度过加盟皇马最初的困难期之后，摩德里奇与日俱增的除了曝光度，还有全面性。他不仅仅将皇马的进攻梳理得井井有条，出色的盘带技巧、时不时轰出的无解世界波更让外界愈发觉得他的重要性，不管皇马的球员、阵型再怎么变，“魔笛”都是不可替代的核心。

而克罗地亚队之所以能够意外闯入世界杯决赛，更是与“魔笛”的上佳发挥密不可分，时至今日，仍有很多球迷对他飞奔救球的画面印象深刻。记者曾在俄罗斯世界杯期间数次现场观看克罗地亚队的比赛，除了感叹“格子军团”顽强的毅力，更折服于摩德里奇精湛的球技。

摩德里奇获奖或许也代表着评选观念的转变。过去十年，梅西与C罗总能凭借逆天的进球数摘得各项最佳，以斯内德、哈维为代表的中场球员则无不因为逊色的个人数据饮恨而归。此番摩德里奇登顶，是否意味着那些大师的“春天”来了？(韦骅)

外界抨击C罗缺席

本报讯 昨天，外界对C罗缺席颁奖典礼的行为进行了抨击。

摩德里奇、C罗和萨拉赫入围了最后的3人名单，正常情况下都应该莅临现场，但是C罗却意外缺席。国际足联一位官员表示，C罗在无望获奖时选择缺席损害了足球这项运动；前意大利队主帅卡佩罗说，这是缺乏尊重的表现，你不能只在赢得奖项时出席；前西班牙国门卡西利亚斯也认为，这个做法没有大将风度。

克罗地亚媒体也反应强烈：“C罗的虚名被克罗地亚大师的光芒遮盖，他不愿意人顶背，更不愿祝贺他们，但首先向摩德里奇祝贺的有贝利和真正的罗纳尔多。”

梅西首次投给C罗

本报讯 梅西的3票分别投给了摩德里奇、姆巴佩和C罗，这是梅西首次将年度最佳的选票投给C罗，也是首次没有将选票投给俱乐部或者国家队队友。

C罗的第一票给了前俱乐部队友瓦拉内，第二票是摩德里奇，第三票给了格列兹曼。而摩德里奇与C罗类似，只是第二票把自己的名字换成了C罗。

拉莫斯的选票给了摩德里奇，C罗和梅西，西班牙主帅恩里克给了梅西，摩德里奇和萨拉赫，德尚全部投给法国球员——瓦拉内、格列兹曼和姆巴佩。

国足主帅里皮的投票给了姆巴佩、摩德里奇和阿扎尔，队长郑智则选择了C罗、摩德里奇和阿扎尔。



年度大奖一览

- 世界足球先生：摩德里奇(克罗地亚) 终结了C罗和梅西对这一奖项长达10年的垄断。
- 世界足球小姐：玛塔(巴西) 32岁的玛塔第13次跻身世界足球小姐评选前三，并第6次当选。
- 最佳男足教练：德尚(法国) 率领法国队夺得世界杯冠军。
- 最佳女足教练：佩德雷斯(里昂) 率队夺得法甲冠军和欧冠3连冠。
- 最佳门将：库尔图瓦(比利时) 世界杯上作出了27次扑救，位居所有门将首位。
- 普斯卡什奖：萨拉赫(利物浦) 上赛季利物浦主场对阵埃弗顿的比赛中，右路连续突破后打出一记弧线世界波。
- 国际足球球迷奖：秘鲁球迷 4万名秘鲁球迷跨越半个地球，见证国家队36年来首次世界杯亮相。
- 公平竞赛奖：伦纳特·蒂(芬兰) 为了捐赠干细胞救助素不相识的白血病患者，效力于荷甲芬洛的德国前锋缺席了1周的训练以及对埃因霍温的比赛，并因此获得当场最佳。
- 最佳阵容(433)： 德赫亚/阿尔维斯，瓦拉内，拉莫斯，马塞洛/摩德里奇，坎特，阿扎尔/姆巴佩，C罗，梅西

声音

摩德里奇：“能够获得如此妙不可言的奖杯非常荣幸。荣誉不仅属于我本人，也归功于我的队友和教练，还要感谢家人和球迷对我的支持，还有我的偶像、1998年世界杯的队长博班，他给了我前进的动力。”

皇马队友贝尔：“祝贺我的朋友！一位无与伦比的球员和难以置信的赛季，加油加油加油！”

克罗地亚队主教练达里奇：“摩德里奇是我们的队长，也是世界上最出色的球员，他配得上这项荣誉。”

豪门主帅投票结果

- 阿根廷主帅斯卡洛尼： 梅西、摩德里奇、格列兹曼
- 巴西主帅蒂特： 摩德里奇、萨拉赫、C罗
- 意大利主帅曼奇尼： C罗、姆巴佩、摩德里奇
- 英格兰主帅索斯盖特： 摩德里奇、瓦拉内、阿扎尔
- 西班牙主帅恩里克： 梅西、摩德里奇、萨拉赫
- 法国主帅德尚： 格列兹曼、瓦拉内、姆巴佩
- 德国主帅勒夫： 摩德里奇、姆巴佩、阿扎尔

中国女排出征世锦赛

本报讯 昨天，总教练郎平率领中国女排抵达日本札幌，正式开启世锦赛征程。

参加本次世锦赛的24支球队分成4组，中国队在B组，同组还有意大利、土耳其、保加利亚、古巴和加拿大队。4个小组前4名进入第二阶段复赛，A、D组和B、C组各组成一组，小组相遇过的球队不再交锋，两组前3名进入6强赛，再分成2个小组决出4强，然后通过半决赛产生最后的冠军。

此前，中国队曾在1982年和1986年两度夺冠，1990、1998和2014年均获得亚军，巧合的是，这几次均有郎平参与，其中1982年和1990年是作为队员，1986年作为助理教练，1998年和2014年作为主教练。

29日，中国队将首战古巴队。

内马尔发布个人手游

本报讯 昨天，巴西球星内马尔发布了个人足球手游《比赛MVP》。

这是世界上第一款具有实时职业模式的足球手游，玩家可以在游戏中创造自己的球员，从新手开始带领球队，战胜世界各地的其他玩家，最后变成超级巨星，内马尔会在游戏中提供相关指导，内马尔的父亲则扮演了经纪人的角色。

内马尔说：“这款游戏的体验和审美很棒，希望我的粉丝能从中获得很多乐趣。”

利物浦旧将患上渐冻症

本报讯 利物浦队长亨德森昨天表示，俱乐部会帮助患上渐冻症的前球员达比。

达比出道于利物浦青年队，效力过多家俱乐部，他查出患有运动神经元病(俗称渐冻症)后，不得不在29岁就宣布退役。

亨德森说：“我代表利物浦俱乐部向达比表示慰问和支持。相信这个圈子的人都为他感到心碎，尤其在利物浦，他被人所牢记的不仅仅是球技，还有出众的人格。”

战报



女篮 昨天在西班牙进行的女篮世界杯小组赛中，中国女篮75:66战胜塞内加尔，以小组第二晋级，她们将在12进8的复赛中对决欧洲劲旅比利时队。

足协杯 首场足协杯半决赛次回合昨天结束，山东鲁能主场3:0轻取大连一方，以总比分4:0第9次闯入决赛，今天，北京国安将在另一场半决赛中迎战广州富力。

斯诺克 昨天，斯诺克中锦赛在广州继续进行，在首轮比赛中，丁俊晖以5:1击败威尔斯挺进次轮。

中国体育彩票

排列3第18261期 352
排列5第18261期 35239
七星彩第18112期 8399614
(开奖结果以体彩中心公布为准)

综合信息

广告咨询: 0311-67562315 67562307

地址: 石家庄市鹿泉区西三环与翠屏山路交叉口西行一公里路北 18032181119 吴

声明

河北万盈工程项目管理咨询有限公司孟双为的一级建造师注册证书丢失，注册编号:冀113091108436，声明作废。

刊登广告所需手续

▲公司刊登商务信息: 营业执照副本 介绍信 经办人身份证及相关的广告证明
▲出售出租转让: 需备营业执照 房产证明 介绍信
▲求租求购: 营业执照 身份证
▲招商招聘: 营业执照 单位介绍信 经办人身份证
▲医药医疗: 医疗机构营业执照许可证 广告审批表 介绍信

出租

场地出租
占地40亩,硬化地面,水电齐全,交通发达。
地址: 石家庄市鹿泉区西三环与翠屏山路交叉口西行一公里路北 18032181119 吴

注销公告

经成员大会决议解散深圳市恒泰土地托管专业合作社,现拟向登记机关申请注销登记,本合作社现已成立清算组,请债权人于本公告见报之日起45日内向本合作社清算组申报债权。
联系人: 刘恒顺
联系电话: 13932820097